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Komunitní centrum Na Statku
Okres: Svitavy

ORGANIZACE
Název organizace Komunitní centrum Na Statku, z.s.

Krátké představení organizace Jsme tři mamky dospívajících dětí s handicapem, které se rozhodly v reakci na liknavý přístup
státu v této problematice založit spolek s cílem vybudování denního zázemí pro smysluplnou a
aktivní budoucnost svých dětí. Název spolku vypovídá o našem záměru šířit osvětu o životě
osob s mentálním a kombinovaným postižením, podporovat jejich přijetí a pochopení veřejností
a propojovat vzájemné soužití na obě strany. Na veřejnost jsme vystoupily vloni v květnu a
přestože ještě zdaleka nemáme zrekonstruované prostory, naše záměry se už dílem
uskutečňují. S úspěchem pořádáme trhy, workshopy, spolupracujeme s místními skauty,
mateřskou a základní školou, přidávají se k nám další maminky dětí s handicapem... (Více na
našich webových stránkách)

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Dolní Újezd 185, 569 61

Sídlo.

Web organizace www.kc-nastatku.cz

Kontaktní osoba Iva Hápová

E-mail na.statku@email.cz

Telefon 739222658

PROJEKT
Název projektu Komunitní centrum Na Statku

Místo realizace projektu Dolní Újezd

Stručná anotace projektu Jsme tři mamky dospívajících dětí s handicapem. Přály bychom si vybudovat v našem regionu
zázemí komunitního, domácího charakteru, kde by klienti trávili čas přirozeně a smysluplně,
kde by ke každému z nich a jeho rodině bylo přistupováno láskyplně, s pochopením a ohledem
na jeho osobní potřeby. To vše v souladu s přírodou, ročními cykly, tradicemi, v přátelské
komunitě sousedů a obyvatel obce i širšího okolí...

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)

Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Jsme tři mamky dospívajících dětí s handicapem. Přály bychom si vybudovat v našem regionu
zázemí komunitního, domácího charakteru, kde by klienti trávili čas přirozeně a smysluplně,
kde by ke každému z nich a jeho rodině bylo přistupováno láskyplně, s pochopením a ohledem
na jeho osobní potřeby. To vše v souladu s přírodou, ročními cykly, tradicemi, v přátelské
komunitě sousedů a obyvatel obce i širšího okolí. Bohužel se totiž i v dnešní dávno porevoluční
době, která tolik propaguje inkluzi, stále setkáváme s nepochopením a neinformovaností.
Naším přáním je udělat tento svět přátelský i pro naše handicapované děti, jejichž přítomnost
většinu společnosti uvádí do rozpaků nebo jí je na obtíž. Dát najevo svému okolí, že lidé s
handicapem mají, stejně jako my ostatní, právo na hezký a plnohodnotný život.

(max. 1500 znaků vč. mezer)



Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Děti a mládež
Handicapovaní
Senioři
Maminky s dětmi
Kultura
Sport
Prevence drogově závislých
Aktivní stárnutí
Životní prostředí

Jiná cílová skupina
Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.

Klíčové aktivity projektu Zdá se mi, že jsem už vše důležité napsala a opakuji se, proto si dovolím na tuto otázku
odpovědět "viz výše a viz naše webové stránky". Děkuji vám za pochopení.

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu Předpokládáme, že projekt, který začal vloni v květnu, nás přežije:-) Že se nám podaří uvést ho
do plnohodnotného chodu a až nebude práce v něm v našich silách, předáme ho dalším
nadšencům:-)

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu Naše zamýšlené náklady rozhodně převyšují možnosti burzy filantropie, ale finance se snažíme
shánět i z jiných zdrojů a budeme vděčné za jakoukoli možnou částku.

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

Dovolujeme si tedy požadovat 75 000 korun.

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

Finance v řádu statisíců jsme už získaly z benefičních akcí a od dárců. (Ty nám umožnily začít
se stavebními pracemi na rekonstrukci zamýšlených prostor.) O další finance žádáme nadace,
regionální sponzory a podnikatele, MAS Litomyšlsko, podporuje nás obec Dolní Újezd, ...

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.

Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

Rozhodně. I takový způsob se ukazuje jako velmi funkční na naší cestě. Byly bychom vděčné za
stavební materiál, vybavení do budoucích prostor, auto, reklamu, ...:-) (Od sousedů a přátel
jsme už dostaly zánovní kuchyňské spotřebiče, židle, didaktické hry, zámkovou dlažbu, rády
bychom, aby nám vyšla zamýšlená spolupráce se zahradnickou školou v Litomyšli, práce
architekta je díky kamarádství za symbolickou cenu, ... )

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

Prioritou v našich záměrech je teď rekonstrukce prostor v přízemní části domu, kde plánujeme
vybudovat prostory na způsob denního stacionáře s možností dalšího využití, (pronajímání).
Případné získané finance bychom investovaly do přestavby.



Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

Naše potenciální donátory bychom se určitě snažily vtáhnout do našeho projektu a nakazit
naším nadšením:-) Zveme vás všechny k nám "na statek", v minulých dnech se nám narodila
jehňátka, je to opravdu léčivé podívání:-) Jako jeden ze směrů budoucí práce a smysluplného
trávení času našich klientů vidíme zpracování ovčí vlny. Plánujeme kurz na pokračování pro
nás i zájemce z okolí, uskuteční ho u nás Řemeslná dílna Kolovrat z Moravské Třebové, zveme
vás i sem, na objevování krásy ovčí vlny a zapomenutých tradic:-) Rády bychom vás pozvaly
na náš trh v sobotu 16. května:-) Pozvaly bychom vás na teambuilding, je tady moc hezky:-))
Život s postiženými lidmi je totiž nejen náročný a politováníhodný, jak to vidí většina
nezávislých pozorovatelů. Může být i velmi obohacující a posunout člověka k úplně jinému
uvažování o smyslu života, než jak to je dnes běžné...

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

Upřímně se přiznávám, že s power point prezentací zatím zkušenosti nemám:-)) Ale pokud to
bude podmínkou, rozhodně se s pomocí svých dalších dospívajících dětí přiučím:-) S prezentací
mluveným slovem počítám a myslím, že jsem toho schopna i ochotna:-)

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení burza-filanropie.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace na-statku-logo.jpg

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu obrazek.jpg

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 fotky-statek.jpg

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


